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Pismeni ispit iz predmeta Analiza 3

1. Pretvoriti u Fourier-ov red funkciju definisanu grafikom.
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Iskoristiti dobijeni rezultat za izracunavanje sume redova Zzo:l % i Zzozl (2;—1_)1
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2. Izracunati izvod funkcije u = x?y? + 22 — 3wyz u tacki T(1,1,2) u smjeru koji ¢ini s

=13
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3. Neka je S povrsina tijela koje je dobijeno presjekom dva cilindra
Sy ={(z,y,2) eR¥ 2>+ 22 =a*>,y e R} i S, = {(z,y,2) e R¥|y* + 22 = a® z € R}.

Izracunati ds .
s

4. Izracunati cirkulaciju polja v = i + y;+ (r+y— 1)/2 duz odsjecka prave izmedu tacaka
A(1,1,1) 1 B(2,3,4).



(Web stranica kursa je \pf.unze.ba\nabokov
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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